
 
 
 
 
 
 

Školní kolo recitační soutěže – 12. 3. 2024 

 Vloni jsme se loučili se slovy, že se těšíme na to, jak se „s danými kritérii pro 

recitaci“ poperou další účastníci soutěže. Rok se s rokem sešel a je to tady. Po 

třídních kolech přišlo kolo školní, kterého se zúčastnili ti nejlepší ze všech tříd, i 

z MŠ. 

 Sešli jsme se opět v naší malé knihovničce, abychom si poslechli, čím nás 

překvapí naši recitátoři. A opravdu překvapili. Někde pomohly s výběrem textů paní 

učitelky, jinde si vybíraly děti samy. O to větší bylo naše překvapení, že většinou 

sáhly po klasických autorech – P. Bezručovi, J. Wolkerovi, J. Sovovi… U těch 

mladších vítězil opět J. Žáček. 

 Do porotcovských křesel usedly paní učitelky z 1. stupně, paní učitelka z MŠ 

a paní ředitelka. Rozhodně nebyl jejich úkol jednoduchý. Mnohde byly výkony velmi 

vyrovnané, ale vítěz může být vždy jen jeden.       

  A naši recitátoři? 1. kategorii zastupovali: Ema Janoutová a Václav Dohnal 

z MŠ, Kateřina Soukeníková a Julie Gulaková z 1. třídy a Simona Svojšová, Nicol 

Tetourová a Jonáš Převrátil z 2. třídy. Nicol byla původně jen náhradnicí, ale 

nakonec se zúčastnila, a dokonce se stala vítězkou 1. kategorie. 

 Do 2. kategorie byly vybrány: Dara Hanzlíková a Nikola Kotápišová ze 3. třídy, 

Ema Syrovátková a Kateřina Malíková ze 4. třídy a Monika Dvořáková a Karolína 

Kukačková z 5. třídy. Tady byla konkurence velká. Vítězkou se nakonec stala Dara 

Hanzlíková, která byla velmi mile překvapena a vítězství komentovala slovy: „Já 

jsem nikdy nevyhrála.“ O to větší radost měla nejen ona, ale i porotkyně (ne, že by 

to ostatním nepřály). 

 Nejstarší kategorii tvořili zástupci ze 4 tříd druhého stupně. Šestku 

zastupovali Viktor Píša a Sofie Štegrová, sedmou třídu pak Anna Hejlíková a 

Michaela Marešová. Z osmé třídy byli vybráni Michaela Hlavínová a Denys 

Mykhailyk a devítku reprezentovali Anežka Kortusová a Jakub Vejšický. Ačkoli se 

v této skupině objevila největší nervozita, přesto všichni zvládli svůj úkol se ctí. 

Vítězkou se stala Sofie Štegrová. 

 Celou soutěž jsme zakončili společným obědem ve školní jídelně a návštěvou 

místní cukrárny. 

 Všem vítězům ještě jednou gratulujeme a všem děkujeme za reprezentaci 

tříd.          Jana Levíčková 



 


